

Χιονοπτώσεις και κατολισθήσεις

Στο έλεος της κακοκαιρίας η χώρα, προβλήματα σε πολλές περιοχές [Εικόνες & Βίντεο]

Δημοσίευση: 13 Ιαν 2018, 22:28 | Τελευταία ενημέρωση: 13 Ιαν 2018, 22:28



(Φωτογραφία: Motionteam)

Σε κλιό κακοκαιρίας βρίσκεται η χώρα με το νέο κύμα να χτυπά από το απόγευμα της Παρασκευής αρκετές περιοχές. Έντονη είναι η χιονόπτωση που έχει σημειωθεί σε Τρίκαλα και Φθιώτιδα και Μαγνησία, στην Καρδίτσα πραγματοποιήθηκε προληπτική εκκένωση οικισμού, ενώ ζημιές από τη δυνατή βροχόπτωση εντοπίζονται στους νομούς Ηλείας και Λάρισας. Μάλιστα, σε κάποια σημεία έχουν προκληθεί προβλήματα στο οδικό δίκτυο, με την αστυνομία να συνιστά απαραίτητα τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων.

Εκκενώθηκε οικισμός στην Καρδίτσα

Στον οικισμό «Μαύρικα» του δήμου Καρδίτσα πραγματοποιήθηκε προληπτική εκκένωση του πληθυσμού όπως δήλωσε ο δήμαρχος Καρδίτσας, Φώτης Αλεξάκος, λόγω της υψηλής στάθμης του παραποτάμου Καλέντζη, ο οποίος ρέει στις παρυφές του οικισμού, μετά την έντονη βροχόπτωση.

Οι περίπου 500 Ρομά που κατοικούν στον οικισμό, σύμφωνα με τον δήμαρχο, μεταφέρθηκαν στο γυμναστήριο του 4ου γυμνασίου Καρδίτσας, όπου και φιλοξενούνται, ενώ, σύμφωνα με τον ίδιο, η στάθμη του παραποτάμου σιγά σιγά κατεβαίνει.

Επίσης, στο νομό Καρδίτσας, σύμφωνα με τον Αντιπεριφερειάρχη Καρδίτσας, Βασίλη Τσιάκο, το χιόνι στον Αυχένα Τυμπάνου και Αγίου Νικολάου είναι πάνω από μισό μέτρο, ενώ στη Λίμνη Πλαστήρα το χιόνι φτάνει περίπου στα είκοσι εκατοστά. Ωστόσο οι δρόμοι είναι ανοικτοί για τους επισκέπτες.

Παρουσιάστηκε σφάλμα.

Δοκιμάστε να παρακολουθήσετε αυτό το βίντεο στο www.youtube.com ή ενεργοποιήστε το JavaScript αν είναι απενεργοποιημένο στο πρόγραμμα περιήγησής σας.

Αγγίζει το ένα μέτρο το χιόνι στα Τρίκαλα

Μέχρι και ένα μέτρο, περίπου, έχει φτάσει το χιόνι σε σημεία του ορεινού όγκου του Νομού Τρικάλων, όπως δήλωσε ο Αντιπεριφερειάρχης Τρικάλων, Χρήστος Μιχαλάκης. Συγκεκριμένα, στην περιοχή πάνω από την Καστανιά και προς τα Τρία Πηγιάδια το χιόνι κοντεύει στο ένα μέτρο, ενώ 70-80 πόντους χιόνι συναντά κανείς στο Περτούλι.

Τα μηχανήματα της Π.Ε. Τρικάλων επιχειρούν όλη την ημέρα, με αποτέλεσμα οι δρόμοι να είναι ανοικτοί αλλά θεωρείται απαραίτητη η χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων, σύμφωνα με τον Αντιπεριφερειάρχη.

Επίσης, έχουμε διακοπή κυκλοφορίας στο Τμήμα Μεγάλα Καλύβια - Μαγούλα λόγω ανόδου της στάθμης του νερού του Ποταμού Πάμισου.



Κατολισθήσεις και σφοδρή χιονόπτωση στη Μαγνησία

Προβλήματα έχει προκαλέσει η κακοκαιρία στην Μαγνησία, τόσο εξ' αιτίας της αδιάκοπης βροχόπτωσης, όσο και από το χιόνι που πέφτει συνεχώς στο Κεντρικό Πήλιο και την Όθρυ.

Κατολίσθηση στην περιοχή του Πηλίου και σε μήκος περίπου 200 μέτρων έχει κλείσει τον δρόμο Βόλου - Αγριάς - Δράκειας στο 5ο χλμ και έχει χαθεί το οδόστρωμα από τα βράχια και τις πέτρες που έχουν παρασυρθεί από τους μεγάλους όγκου νερού. Μηχανήματα της Περιφέρειας Μαγνησίας προσπαθούν από τις 6 το απόγευμα του Σαββάτου να απομακρύνουν τους όγκους λάσπης και βράχων και να αποκαταστήσουν την οδική συγκοινωνία με την Δράκεια, όπου παραμένουν εγκλωβισμένοι δεκάδες επισκέπτες, ενώ περισσότερα από 15 αυτοκίνητα έχουν καθιλωθεί στο σημείο της κατολίσθησης.

Την προσπάθεια απεγκλωβισμού και διάνοιξης του δρόμου, συντονίζει η αντιπεριφερειάρχης Δωροθέα Κολυνδρίνη που βρίσκεται στην περιοχή.

Παράλληλα, εξ' αιτίας της σφοδρής χιονόπτωσης στο Κεντρικό Πήλιο, με προβλήματα κινούνται τα αυτοκίνητα στον δρόμο Βόλου - Χανιώ - Ζαγοράς, αφού χιονίζει από την Πορταριά και πάνω. Το ύψος του χιονιού έχει ξεπεράσει τα 30 εκατοστά στα Χάνια, ενώ στο Χιονοδρομικό Κέντρο έχει φθάσει τα 50 εκατοστά και η χιονόπτωση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.

Τα αποχιονιστικά μηχανήματα κρατούν τον δρόμο ανοιχτό, αλλά κρίνεται απαραίτητη η χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων, στο τμήμα Πορταριά-Χάνια-Καράβωμα. Πυκνό χιόνι πέφτει και στα ορεινά του Αλμυρού στην Όθρυ και το ύψος του, στην Ανάβρα, έφθασε τα 30 εκατοστά παρά τον συνεχή αποχιονισμό του δρόμου.

Στην πόλη του Βόλου βρέχει αδιάκοπα και με ένταση για περισσότερες από 24 ώρες και ήδη οι χείμαρροι βρίσκονται σε οριακά επίπεδα, ενώ στην θαλάσσια περιοχή των Σποράδων επικρατούν άνεμοι 8 και 9 μποφόρ και το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου δεν επέτρεψε τον απόπλου των επιβατικών πλοίων για τα νησιά.



Έντονη χιονόπτωση στη Φθιώτιδα

Η Φθιώτιδα από το δυτικό της κομμάτι μέχρι τα όρια με τη Μαγνησία βρίσκεται στο επίκεντρο της κακοκαιρίας. Σύμφωνα με τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη, Θανάση Καρακάντζα, η κακοκαιρία ξεκίνησε από το Γαρδίκι Ομιλίων όπου η βροχή γύρισε από πολύ νωρίς σε χιόνι που σε ορισμένες περιοχές έφτασε τους 60 πόντους.

Συnergεία της Περιφέρειας ενήργησαν από το πρωί του Σαββάτου στην ορεινή Υπάτη και τα χωριά των Βαρδουσιών προκειμένου να κρατήσουν ανοιχτούς τους δρόμους. Πολύ χιόνι έπεσε και από την πλευρά της Πάππας και της Παλαιάς Γιαννιτσούς του Δήμου Μακρακώμης, σύμφωνα με την ιστοσελίδα lamia-report.gr.

Από το απόγευμα του Σαββάτου υπάρχει έντονη χιονόπτωση στην πλευρά του Δομοκού και συγκεκριμένα από τα «δίδυμα» πρατήρια και μέχρι την Αγία Αικατερίνη (17ο χλμ) της ΕΟ Λαμίας - Καρδίτσας. Τέσσερα μηχανήματα της Περιφέρειας ενεργούν προκειμένου ο δρόμος να κρατηθεί χωρίς προβλήματα.

Χωρίς προβλήματα παρά το χιόνι που έπεσε νωρίτερα είναι και ο δρόμος προς Τυμφηστό και το Καρπενήσι, με τη χιονόπτωση πρόσκαιρα να έχει σταματήσει. Ωστόσο, σε επιφυλακή βρίσκεται από την Παρασκευή ο Δήμος Λαμιέων για την αντιμετώπιση προβλημάτων ειδικά σε φρεάτια και σε σημεία που συγκεντρώνεται μεγάλος όγκος νερού.



Πλημμύρισαν καλλιέργειες στη Λάρισα

Πλημμυρικά φαινόμενα σε καλλιέργειες, κτηνοτροφικές μονάδες και αποθήκες προκλήθηκαν σε περιοχές του δήμου Τεμπών από την υπερχειλίση του ρέματος Συκουριώτη αλλά και άλλων ρεμάτων.

Συγκεκριμένα, οι πλημμύρες σημειώθηκαν στο δημοτικό διαμέρισα Καλοχωρίου, όπου στο σημείο βρέθηκαν συνεργεία της Περιφέρειας και του δήμου για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Επίσης, εξαιτίας των ισχυρών βροχοπτώσεων τα ρέματα στις περιοχές Κάτω Αιγάνη αλλά και στα παράλια του δήμου Τεμπών κατέβασαν μεγάλες ποσότητες νερού προκαλώντας ζημιές σε αγροτικά κτήματα.

Την ίδια ώρα αρκετό νερό κατεβάζουν και τα ρέματα της περιοχής δυσχεραίνοντας την κυκλοφορία των οχημάτων κυρίως σε Αγίοκαμπο και Βελίκα.

Έντονες χιονοπτώσεις σημειώνονται τις τελευταίες ώρες και στα ορεινά του νομού Λάρισας. Στο Λιβάδι της Ελασσόνας «το έχει στρώσει», ενώ μηχανήματα του δήμου επιχειρούν ώστε να μείνουν ανοιχτοί οι δρόμοι.

Παρουσιάστηκε σφάλμα.

Δοκιμάστε να παρακολουθήσετε αυτό το βίντεο στο www.youtube.com ή ενεργοποιήστε το JavaScript αν είναι απενεργοποιημένο στο πρόγραμμα περιήγησής σας.

Κατολίσθηση στην Ηλεία

Μεγάλες είναι οι ζημιές που προκλήθηκαν και στην τοπική κοινότητα Λεπρέου, στην ορεινή ζώνη του δήμου Ζαχάρως, από την έντονη κακοκαιρία που έπληξε κατά τη διάρκεια της νύχτας την περιοχή.

Από τις βροχοπτώσεις, αποκολλήθηκαν ολόκληροι βράχοι, με αποτέλεσμα να καταστρέψουν ένα σπίτι, χωρίς ευτυχώς να υπάρξει κάποιος τραυματισμός, καθώς οι ένοικοι απουσίαζαν, σύμφωνα με την ιστοσελίδα patrisnews.gr.

Ωστόσο, οι ζημιές που προκλήθηκαν στην κατοικία είναι μεγάλες, αφού, η σκεπή καταστράφηκε, ενώ από τύχη γλίτωσαν και διπλανές κατοικίες που βρίσκονται στο σημείο.

Από νωρίς το πρωί του Σαββάτου, μηχανήματα του δήμου Ζαχάρως παρουσία του αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Κώστα Μητρόπουλου, του αντιπεριφερειάρχη Ηλείας, Γιώργου Γεωργιόπουλου και φορέων του δήμου, βρίσκονται στο σημείο, όπου προσπαθούν να αποκαταστήσουν την βατότητα της οδού, την οποία οι τεράστιοι βράχοι, απέκλεισαν.

